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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 393 (Ρ-ΠΕ1)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ2370 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K2426 Χ.Θ. = 0 +074.203

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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Απόσταση απ' αρχή

0 000Χιλιομέτρηση

0.04288

16.862Κλίση Πολυγωνικής Ερυθράς

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 394 (Ρ-ΠΕ1)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ2369 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  Κ2422 Χ.Θ. = 0 +016.862
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 395 (Ρ-ΠΕ1)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ2416 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K2421 Χ.Θ. = 0 +023.693

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 396 (Ρ-ΠΕ1)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  K2419 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K2428 Χ.Θ. = 0 +043.083

Υψ.= 51.000

K2
41

9

39
6-

1

39
6-

2
K2

42
8

ΟΤ 265

ΟΤ 129

H=70.000

R=3.391
L=59.266
δ=0.082

Σ1

ΧΘ
:0

+
00

6.
09

9
ΧΘ

:0
+

00
2.

70
8

Υψ
.:5

9.
24

9
ΧΘ

:0
+

00
9.

49
0

Υψ
.:5

9.
61

1

59
.2

36

59
.5

85

60
.1

31

 

Υψόμετρο Ερυθράς

58
.6

40

59
.5

85

60
.1

31

 

Υψόμετρο εδάφους στον άξονα

0.
59

6

0.
00

1

0.
00

0

 

Διαφορά ερυθράς - εδάφους

 

58
.2

24

58
.9

32

59
.4

31

 

Κ2
42

7

Κ2
42

9

Κ2
43

0

 

Όνομα Πασσάλου

9.23 5.
37

 

Απόσταση μεταξύ Πασσάλων

0.
00

0

9.
22

9

14
.5

95

 

Απόσταση απ' αρχή

0 000Χιλιομέτρηση

0.00492
6.099

0.1
01

81
8.4

96

Κλίση Πολυγωνικής Ερυθράς

1:

1:

100

1000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 397 (Ρ-ΠΕ1)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ
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Υψ.= 57.000

Κ2
42

7

Κ2
42

9

Κ2
43

0

ΟΤ 265

H=49.410

R=80.000
L=4.000
δ=0.100

Σ1

ΧΘ
:0

+
00

5.
00

0

H=48.141

R=120.000
    L=5.401
δ=0.122

    Σ2

ΧΘ
:0

+
01

7.
69

0

H=47.844

R=120.000
L=11.403
δ=0.542

Σ3

ΧΘ
:0

+
04

7.
44

7

H=43.394

R=120.000
L=4.802
δ=0.096

Σ4

ΧΘ
:0

+
06

9.
69

3

H=41.209

R=80.000
L=2.600
δ=0.042

Σ5

ΧΘ
:0

+
08

7.
90

2

ΧΘ
:0

+
00

1.
00

0
Υψ

.:4
9.

41
0

ΧΘ
:0

+
00

9.
00

0
Υψ

.:4
9.

01
0

ΧΘ
:0

+
01

2.
28

9
Υψ

.:4
8.

68
1

ΧΘ
:0

+
02

3.
09

1
Υψ

.:4
8.

08
7

ΧΘ
:0

+
03

6.
04

4
Υψ

.:4
7.

95
8

ΧΘ
:0

+
05

8.
85

0
Υψ

.:4
5.

56
3

ΧΘ
:0

+
06

4.
89

1
Υψ

.:4
4.

35
5

ΧΘ
:0

+
07

4.
49

5
Υψ

.:4
2.

81
8

ΧΘ
:0

+
08

5.
30

2
Υψ

.:4
1.

52
1

ΧΘ
:0

+
09

0.
50

2
Υψ

.:4
1.

06
6

49
.4

10

48
.2

35

47
.8

53

47
.2

76

45
.8

02
45

.3
33

43
.6

27

42
.1

57

40
.9

10Υψόμετρο Ερυθράς

48
.8

46

48
.0

57

47
.9

03

47
.3

79

46
.0

75
45

.4
29

43
.3

98

42
.4

53

40
.5

90Υψόμετρο εδάφους στον άξονα

0.
56

4

0.
17

8

-0
.0

50

-0
.1

02

-0
.2

74
-0

.0
96

0.
22

9

-0
.2

96

-4
0.

59
0

Διαφορά ερυθράς - εδάφους

48
.6

70

47
.8

41

47
.6

44

46
.9

98

45
.8

30
45

.0
28

42
.9

89

42
.0

38

40
.4

45

49
.0

91

48
.2

87

48
.2

30

48
.0

96

46
.4

86
46

.1
10

44
.0

74

43
.0

34

41
.2

52

Κ2
42

5

K2
43

2

39
8-

2

Κ2
43

3

Κ2
43

4
39

8-
3

Κ2
43

5

39
8-

4

K2
43

6

Όνομα Πασσάλου

18.21 21.79 7.69 9.93 2.
37 8.86 11.14 13.34Απόσταση μεταξύ Πασσάλων

0.
00

0

18
.2

06

40
.0

00

47
.6

92

57
.6

26
60

.0
00

68
.8

57

80
.0

00

93
.3

38Απόσταση απ' αρχή

0 000Χιλιομέτρηση

0.00000
5.000

-0.10000

12.690
-0.00998
29.757

-0.20004

22.246

-0.12000

18.209

-0.055005.436

Κλίση Πολυγωνικής Ερυθράς

1:

1:

100

1000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών Υψ.= 39.000

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 398 (Ρ-ΠΕ1)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ2425 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K2436 Χ.Θ. = 0 +093.338

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 401 (Ρ-ΠΕ1)
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ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.
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ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ2341 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  Κ2170 Χ.Θ. = 0 +053.271
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Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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